O Reitor.

Este e-mail serve para apresentá-lo às (Associação Africana de Bibliotecas e Instituições de Informação (AfLIA). A AfLIA é uma organização que representa o interesse das associações de bibliotecas e dos trabalhadores da informação a nível de África.
A missão da AfLIA é capacitar bibliotecas e comunidades com informações para que possam promover activamente a agenda de desenvolvimento africana através da prestação de serviços de informação que possam contribuir para mudar a vida das pessoas, através do apoio às bibliotecas e aos bibliotecários para que estes, por sua vez, possam responder às necessidades das comunidades existentes no continente africano.

[bookmark: _GoBack]Actualmente sou o representante da AfLIA para os países de língua portuguesa e uma das minhas principais responsabilidades é mobilizar adesão a esta associação. É neste contexto que convido a sua instituição a ser membro desta associação para que todos possamos ajudar no crescimento e reconhecimento das bibliotecas e instituições de informação em África.

Para mais informações, remeto-vos para mais detalhes o documento anexo e convido-vos também a contactar-me para qualquer esclarecimento que necessite.

Com os melhores cumprimentos.

Tendayi Madziya
